

廣東新聞

錢能訓自謂抱定和平宗旨
敬悉深識危言力維大局至堪欽佩
提出條件趨於極端致會議忽成停頓時局多艱益非昔
比倒懸待解焦慮同深此間抱定和平宗旨始終不
渝不能不重望羣公蠲除畛域力圖幹濟冀以至誠
之局以毅力促進和平使莊嚴華夏獲免淪胥悉出
旋乾坤之力豈個人感企已哉

編機肇軍

廣東督署去電云廣州軍府各總裁均鑒沈總司令馬總
司令江防申司令省署陳統領均義黎統領章鴻溫統領其皆
三水飛送林總司令部林鎮守使古鎮守使
李統領慶邱統領可榮均鑒此次通緝李耀漢因其擾亂
治安出於萬不得已實不願稍自株連滋生波折惟李耀
漢動輒謂肇軍爲其舊部多方脅迫殊堪痛恨亟應將
肇軍名目改易以免藉口所有肇軍總司令部即行取
銷其現駐省城溫統領其首等所部應請省長編爲省署
親軍并酌量編足四營至陳統領均義所部即撥歸申
司令節制調遣黎統領章鴻所部即撥歸沈總司令節制調
遣其分駐肇陽羅冬肇軍均撥歸林總司令節制調遣
除省長所編四營親軍外其餘肇軍一律改爲新編陸軍游擊
隊營制餉章仍照舊辦事辦法希各司令查照辦理迅
即改編具報榮新叩督軍銃。(十六)印

林虎將出巡

林虎在小呂宋購置電輪一艘昨在珠江河面試水行驶
又聞同安江固兩光復等艦現以肇垣太局官證由端
如飛聞林虎以肇事救平新興兩陽各地日内將往巡
閩特將該輪調赴肇垣并在該輪中部安設水機關槍一架
又聞同安江固兩光復等艦現以肇垣太局官證由端
江啓碇分頭駛赴兩陽暨新興江口巡閱云。

調兵填防兩陽

兩陽地方向由肇軍駐防現肇羅陽鎮守使林虎將該肇
軍調遣回肇改編昨由軍署令飭馬濟調撥所部兩營前
赴陽江填防又令沈鴻英調撥所部兩營前赴陽春填防
該軍奉令經于十九日下午一律配齊軍械均在天字碼
頭乘輪出發。

軍府慰留陳炯明電

在閩粵軍爲宋楊軍所逼陳炯明電請軍府查辦久未得
報憤而電請辭職政務會議昨復陳電云漳州陳省長鑒
養電誦悉安溪方面前由岑伍兩總裁致電方會辦轉
飭閩軍暫行退出由浙軍前往維持業經迭次電請查照
軍府距閩遼遠往復電查爲時自久累公焦待心所未安
恨遺萬古鮮甲歸田俟諸異日狠抑雅尙維繫軍心
幸甚企甚政務會議江印。

鄭新榮鳴謝

(續第六版)

請看大廣告

歡迎士農與工商

茗茶點心諸麵食

品潔味美比花香

炒賣筵席均適口

易牙曾授我秘詳

侍女殷勤款佳客

妍雅不爲他揚

快的移玉到此嘗

燈光椅棹裝煌麗

自信亦可勝平常

華僑酒樓理人李梓良潘寶輝

李初槐譚啓

正副中文書記雷騰黃傳爵

正副西文書記趙莊鍾洪麥嵩李才李茂

正副監督鍾洪麥嵩李才李茂

正副財政鍾承衡李雲華

正副幹事鍾社彭光麥嵩黃好李萬李健云

正副核數關炳鍾務彭光

正副調查黃業李毓何寶周觀

議員李長盛李祺湖鄭敦敬雷光漢鍾大昆

正副幹事鍾社彭光麥嵩黃好李萬李健云

正副財政鍾承衡李雲華

正副幹事鍾社彭光麥嵩黃好李萬李健云

正副核數關炳鍾務彭光

正副調查黃業李毓何寶周觀

議員李長盛李祺湖鄭敦敬雷光漢鍾大昆